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Nota Metodológica

ENCUESTA POR INTERNET

Fecha de aplicación: Del 19 de octubre al 20 de 
noviembre de 2009

Marco muestral: Listado de correos electrónicos 
enviados por  el IMER.

Población objetivo: Radioescuchas del IMER. 

Número de entrevistas: 483

Error teórico muestral: (+/-) 4.5%  
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PERFIL DEL RADIOESCUCHA

Perfil musical

37%

Análisis Cluster
Método utilizado: k medias

-Gráfico de dispersión-

Perfil de entretenimiento

28%

Perfil informativo

35%



PERFIL DEL RADIOESCUCHA

Perfil musical. La música es la razón principal por la que las personas de este segmento escuchan la radio;
comparten con sus amigos los comentarios que escuchan y prefieren una estación que no cambie y mantenga sus
programas. Están algo interesados en las noticias y también confían algo en los diversos medios de comunicación
(Televisión, radio y radios del IMER, periódicos, revistas, Internet).

Consideran que el IMER es excelente y que su página de Internet es interesante.

Una radio con libertad controlada y que presenta la opinión de diferentes grupos sociales son las frases que mejor
describen lo que es una radio de servicio público. De igual modo, estos radioescuchas señalan que la independencia
y la veracidad son valores que debe ejercer y cumplir una radio de servicio público.

Las principales estaciones de radio que escuchan son: Reactor 105.7, Opus 94.5, Radio Fórmula Segunda Cadena
1500 AM, Radio UNAM 96.1, Ibero 90.9.1500 AM, Radio UNAM 96.1, Ibero 90.9.

Respecto a la evaluación de diversos aspectos del IMER evalúan como positivos lo siguiente: programación, música,
contenidos de sus programas, contacto y participación ciudadana y la transmisión en línea. Y como bien y regular:
noticiarios, campaña de difusión, locutores, página web. Finalmente, los cortes informativos y la calidad de la
transmisión fueron calificados como regulares.

Entre las sugerencias que harían para que el IMER y sus emisoras lleguen a ser una radio de servicio público ideal
destacan: Tomar en cuenta opinión de radioescuchas, abrir y ampliar espacios de contenido social y cultural y
mejorar la calidad de locución.

Entre las personas que se ubican en este grupo destacan: mujeres, personas de 26 a 35 años de edad y de 56 años
en adelante, trabajan y estudian, trabajadores por cuenta propia y patrones o jefes.



PERFIL DEL RADIOESCUCHA

Perfil de entretenimiento. Estas personas escuchan la radio para entretenerse y por tener una compañía, la
escuchan de lunes a viernes y generalmente, no acostumbran comentar lo que escuchan en la radio y están poco
interesados en las noticias.

De igual manera, confían poco en los periódicos, la radio y radios del IMER y el Internet; no confían nada en la
televisión, las revistas y los periódicos.

No conocen la página de Internet del IMER y quienes la conocen afirman que es poco interesante.

La frase que describe mejor lo que es una radio de servicio público es una radio con presupuesto del Estado.

Opinan que la principal función de la radio de servicio público debe ser la de entretener sanamente.

Describen al IMER como versátil y como una institución de servicio.Describen al IMER como versátil y como una institución de servicio.

Las principales emisoras que este grupo escucha son: Reactor 105.7, Horizonte 107.9 y W Radio 96.9.

Califican de manera regular diversos aspectos de las emisoras del IMER (programación, noticiarios, cortes
informativos, contenidos de sus programas, campaña de difusión, locutores, etc.), excepto la música la que
calificaron como bien.

Mejorar la programación y los contenidos y darle mayor publicidad al Instituto y radiodifusoras son las principales
sugerencias que hacen al IMER y sus emisoras

Las personas de este grupo en su mayoría son jóvenes, estudiantes y solteros.
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Perfil Informativo. Estos radioescuchas prefieren la información. Escuchan la radio toda la semana y acostumbran
comentar lo que escuchan con su familia y compañeros de trabajo. Prefieren una estación de radio que cambie su
propuesta con regularidad.

Están muy interesados en las noticias y se enteran mucho por todos los medios de comunicación (televisión,
radio, periódicos, revistas, Internet) en quienes también dicen confiar mucho.

Una radio al servicio de los ciudadanos, una radio en la que hay libertad de expresión y una radio que se rige por
el interés social y no comercial son las frases que describen mejor lo que es una radio de servicio público.

Estos radioescuchas manifiestan que las principales funciones de una radio de servicio público deben ser:
mantener informada a la población, educar y brindar cultura y abrir espacios a la participación social.

Señalan que el IMER es informativo, es un instituto cultural y una radio pública.

Igualmente, consideran que la libertad de expresión y la pluralidad son valores que debe ejercer y cumplir una
radio de servicio público

La B Grande, Horizonte 107.9, W Radio 96.9 y Universal Stereo 92.1 son las estaciones preferidas por estos
radioescuchas.

Evalúan muy bien diversos aspectos del IMER como la programación, los noticiarios, los cortes informativos, etc.,
excepto su página web la que calificaron como regular.

Entre las sugerencias que dan al IMER están: dar continuidad al tipo de programación y trabajo realizado, mayor
interacción, mejorar calidad de locución y mejorar la programación y contenidos.

Finalmente se ubican en este grupo las personas de 36 a 55 años, estado civil unión libre y divorciados, personas
desempleadas y patrones o jefes y profesionistas independientes.



¿Usted…?
(Porcentaje de personas que contestaron SÍ)

Ve televisión Lee libros Lee periódicos y/o 
revistas

Navega por 
internet

Escucha la radio

86% 93% 88% 99% 98%

¿Cuántas horas al día dedica a…?

4 13 30 30 14 4 5Ver televisión
Promedio: 2.4 horas
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15

36

7

3

27

34

11

6

33

18

19

20

13

7

16

14

7

2

15

13

2

2

11

13

4

1

20

31

Leer libros

Leer periódicos y 
revistas

Navegar por internet

Escuchar la radio

30 minutos o menos

Entre 31 minutos y 1 hora

Entre 1.01 y 2 horas

Entre 2.01 y 3 horas

Entre 3.01 y 4 horas

Entre 4.01 y 5 horas

Más de 5 horas

Promedio: 2.4 horas

Promedio: 1.8 horas

Promedio: 1.1 horas

Promedio: 3.5 horas

Promedio: 4.3 horas



¿Qué días escucha la                             ?

PERFIL DEL RADIOESCUCHA

Lunes a viernes Sabado y Domingo Todos los días

40

3

57



¿Cuál es la principal razón por la que escucha la radio?

Para entretenerme

Para estar informado

34

21

PERFIL DEL RADIOESCUCHA

Para aprender / comprender

Por tener una compañía

Para estar al día

Otro

14

11

8

12



¿Cuáles son las dos razones principales que le motivan a escuchar la radio?

La música

El tipo de programas

58

19

21

29

1a. Mención 2a. Mención

PERFIL DEL RADIOESCUCHA

La información

Los locutores

Las promociones y eventos

Otra

14

8

1

23

23

3

1



Las estaciones de radio en México llegan a realizar cambios en su programación musical o 
hablada. Hay estaciones que mantienen su propuesta mucho tiempo y otras que cambian con 

frecuencia. En este contexto ¿Qué prefiere?

PERFIL DEL RADIOESCUCHA



¿Acostumbra comentar lo que escucha por la radio?

11 3

Sí

No

PERFIL DEL RADIOESCUCHA

86

No

Ns / Nc



¿Con quién comparte principalmente sus comentarios sobre lo que escucha por la 
radio? 

25

30

35

40

38

36

20

(Solo aquellos que contestaron que si comentan lo que escuchan)
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0

5

10

15

20

Con su familia Con sus 
amigos

Con 
compañeros 
de trabajo

Con 
compañeros 
de la escuela

Otro

20

3 2



¿Qué tanto le interesan las noticias?

Nada                   
1%

Poco                                                    
7%

PERFIL DEL RADIOESCUCHA

Algo                                                            
33%

Mucho                                                                           
59%



¿Qué tanto se entera de las noticias a través de los siguientes medios de comunicación? 

5

3

10

11

15

21

33

31

33

51

51

36

Nada Poco Algo Mucho

La radio

Internet

Radios del IMER
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10

8

12

33

21

25

30

35

33

36

31

27

36

31

27

5

Radios del IMER

Los periódicos

Televisión

Revistas



¿Qué tanta confianza le inspiran los siguientes medios de comunicación?

1

3

2

12

13

22

53

51

53

34

33

23

Nada de confianza Poca confianza Algo de confianza Mucha confianza

La radio

Radios del IMER

Internet
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2

4

17

27

22

22

34

42

53

57

41

26

23

17

8

5

Internet

Periódicos

Revistas

Televisión



¿Conoce la página web del IMER?

22

Sí

PERFIL DEL RADIOESCUCHA

78 No



¿Qué tan interesante es para usted la página Web del IMER?
(Solo aquellos que contestaron que si conocen la página web)

Muy interesante

Interesante

19

57

76%

PERFIL DEL RADIOESCUCHA

Poco Interesante

Nada Interesante

21

3

24%



CONCEPTUALIZACIÓN DE LA 
RADIO DE SERVICIO PÚBLICO
CONCEPTUALIZACIÓN DE LA 
RADIO DE SERVICIO PÚBLICO



En su opinión, ¿cuál de las siguientes frases describe mejor lo que es una radio de 
servicio público? Una radio de servicio público es … 

20
17

27
23

CONCEPTUALIZACIÓN DE LA RADIO DE SERVICIO PÚBLICO

Una radio al 
servicio de los 

ciudadanos 

Una radio  con 
presupuesto 
del Estado

Una radio en 
la que hay 
libertad de 
expresión

Una radio con 
libertad 

controlada

Una radio que 
presenta la 
opinión de 
diferentes 

grupos 
sociales/ 

pluralidad de 
contenidos

Una radio que 
se rige por el 

interés social y 
no comercial

No sé

20

5

17

5 3



¿Cuál cree que debe ser la principal función de la radio de servicio público?

Educar y brindar cultura

Abrir espacios a la participación social

Mantener informada a la población

Entretener sanamente a la población

36

27

16

12

CONCEPTUALIZACIÓN DE LA RADIO DE SERVICIO PÚBLICO

Entretener sanamente a la población

Vincular a la población con sus gobernantes

Otro

No sé

12

2

6

1



Qué opinión tiene de las siguientes emisoras de radio que componen el IMER.

Estación
SÍ la 

conocen
Muy 

buena
Buena

Opinión
Positiva

Regular Mala
Muy 
mala

Opinión 
negativa

Opinión 
Efectiva

74% 36% 25% 61% 8% 1% 1% 2% 59%

75% 25% 26% 51% 15% 3% 3% 6% 45%

72% 37% 23% 60% 8% 1% 0% 1% 59%

54% 12% 21% 33% 12% 2% 1% 3% 30%

CONCEPTUALIZACIÓN DE LA RADIO DE SERVICIO PÚBLICO

54% 12% 21% 33% 12% 2% 1% 3% 30%

50% 9% 17% 26% 13% 3% 1% 4% 22%

53% 14% 19% 33% 11% 1% 1% 2% 31%

45% 7% 14% 21% 10% 3% 2% 5% 16%

24% 4% 8% 12% 5% 1% 0% 1% 11%

Nota: Suma 100 agregando  “No sabe” y “No contesta”



Qué opinión tiene de las siguientes emisoras de radio que componen el IMER.

Estación
SÍ la 

conocen
Muy 

buena
Buena

Opinión
Positiva

Regular Mala
Muy 
mala

Opinión 
negativa

Opinión 
Efectiva

24% 12% 40% 52% 19% 2% 2% 4% 48%

23% 24% 36% 60% 12% 3% 2% 5% 55%

21% 15% 40% 55% 17% 4% 0% 4% 51%

20% 12% 34% 46% 19% 3% 4% 7% 39%

CONCEPTUALIZACIÓN DE LA RADIO DE SERVICIO PÚBLICO

19% 9% 38% 47% 20% 1% 2% 3% 44%

19% 7% 39% 46% 18% 4% 0% 4% 42%

18% 5% 34% 39% 23% 6% 0% 6% 33%

18% 6% 40% 46% 21% 3% 0% 3% 43%

17% 6% 37% 43% 21% 2% 1% 3% 40%

Nota: Suma 100 agregando “No sabe” y “No contesta”



¿Qué opinión tiene de las siguientes emisoras de radio que componen el IMER (…)?
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¿Cómo definiría usted al Instituto Mexicano de la Radio? El IMER es…

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Versátil

Bueno

Informativo

Como un instituto cultural

Como una radio pública

Como una institución de servicio

Excelente

Abierto/Libertad de expresión

Como un grupo radiofónico

Muy bueno

Como un instituto comprometido

Como un instituto preocupado

Como una mala institución

Como la mejor en general

Como una institución plural

Como un medio de comunicación

Como un espacio en general

9

8

5

5

5

5

4

4

3

3

3

3

3

3

2

2

2
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Una institución

Institución regular

como una institución importante

Como una buena propuesta

Plurales

Interesante

Radiodifusora de calidad

Inteligente

Buena con necesidades de mejorar

Confiable

Responsable

Como una institución seria

Radio de buena programación

Músical

Como una estación joven

La radio del gobierno

Radio con poco presupuesto

Radio politizada

Radio de poca difusión

Poco interés

Otros

No sabe

2

2

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

4

4

1



En su opinión, ¿Cuáles son los cinco valores principales que debe ejercer y cumplir 
una radio de servicio público?

Libertad de expresión

Veracidad

Pluralidad

Contacto y participación ciudadana

Respeto

58

11

7

3

5

14

15

17

4

12

6

20

16

8

13

4

11

8

13

11

6

8

9

23

6

1a. Mención 2a. Mención 3a. Mención 4a. Mención 5a. Mención

CONCEPTUALIZACIÓN DE LA RADIO DE SERVICIO PÚBLICO

Respeto

Compromiso

Independencia 

Responsabilidad

Equilibrio en la programación

Oportunidad de los contenidos

Justicia

5

3

6

3

3

0

1

12

5

18

6

5

3

1

13

10

5

10

7

4

1

11

14

7

10

12

7

3

6

13

5

10

10

7

3
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¿Cómo calificaría los siguientes aspectos del IMER?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

La música

La programación

Los contenidos de sus programas

Los locutores

Los invitados

59

43

38

42

37

28

39

42

35

40

10

12

13

15

13

1

2

1

1

1

1

3

6

5

5

8

Muy bien Bien Regular Mal Muy mal No sabe

EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO

Los invitados

Los cortes informativos

Los noticiarios

La calidad de la transmisión

Las campañas de difusión

El contacto y participación ciudadana

La página web

Transmisión en línea

37

31

31

24

24

24

20

21

40

39

36

39

37

34

35

25

13

19

16

24

22

29

18

22

1

3

3

5

6

3

5

7

1

1

2

3

3

1

2

5

8

7

12

5

8

9

20

20



¿Qué sugerencias haría para que el IMER y sus emisoras lleguen a ser una radio de 
servicio público ideal?

0 5 10 15 20 25 30

Mejorar tecnología  para transmisiones de mayor calidad

Mejorar la programación y los contenidos

Abrir y ampliar espacios de contenido social y cultural, que permirtan su análisis

Mejorar la calidad de locusión

Tomar en cuenta la opinión de los radioescuchas

Mayor interacción

Ser una radio incluyente, donde converjan todos los puntos de vista

Darle mayor publicidad al instituto/ radiodifusoras

Dar continuidad al tipo de programación y trabajo realizado

Respeto a los valores e identidad

Expandir alcances de la radio (por internet y canales abiertos)

Ser autónomos

Incluir personajes alternativos, con propuesta

Mantenerse actualizados (blogs, paginas por internet…)

Brindar información relevante y verídica  a la población

Transmitir más música

Espacios de orientación y apoyo a la ciudadanía

Diseñar y transmitir nuevos programas

Aspectos positivos

12

4

4

4

6

4

4

10

4

3

3

1

2

3

2

1

1

2

2

9

9

5

6

4

4

3

3

3

3

6

3

2

4

4

3

1

1

7

7

10

5

4

3

4

1

3

3

2

1

2

2

1

2

2

3

2
1a mención

EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO

Aspectos positivos

Abrir espacios para la participación del público

No enlazar el espacio noticioso en todas las estaciones

Diversidad de géneros musicales y de contenido

Tener y maximizar recursos económicos y humanos

Tener programas de esparcimiento

Dar obsequios

Interacción con otras instituciones

Tener responsabilidad/ compromiso social

Tener menos publicidad, mayor apoyo gubernametal

Ofrecer una programación equilibrada

Programas Infantiles

No convertirse en una radio comercial

Educación

Tener personal con experiencia

Aprender de la radio privada

Sin fines Políticos

Dar continuidad a eventos populares

Poco interés

Otros

Ninguno

Todo

No sabe

No contesta

2

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

7

3

1

2

2

1

2

1

2

2

1

1

1

0

1

1

1

1

7

3

1

1

1

2

1

3

1

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

9

6

1

3

1a mención

2a. Mención

3a. Mención
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Nivel socioeconómico AMAI

A/B, 35%

D+, 10%

D, 1% E, 1%

DATOS SOCIODEMOGRÁFICOS

C+, 30%

C, 23%



Género

DATOS SOCIODEMOGRÁFICOS

66

34

Masculino Femenino



Edad

25

34

19

18 a 25 años

26 a 35 años

36 a 45 años

DATOS SOCIODEMOGRÁFICOS

19

16

6

36 a 45 años

46 a 55 años

56 años en adelante



33

10

49

4

Casado

Unión libre

Soltero 

Divorciado 

Estado civil 

DATOS SOCIODEMOGRÁFICOS

4

1

1

2

Divorciado 

Viudo 

Sociedad de convivencia 

Separado 



Último grado de estudios

12
9

63

11

DATOS SOCIODEMOGRÁFICOS

0 1 1
9 11

3



¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra actualmente?

6019

8

13

Trabaja 

Trabaja y estudia 

No trabaja 

DATOS SOCIODEMOGRÁFICOS

6019 No trabaja 

Sólo estudia 



¿En qué trabaja actualmente?
(Sólo las personas que trabajan)

Empleado(a)  

Trabajador(a) sin pago en negocio no familia 

No contesta

Profesionista independiente 

Trabajador(a) por cuenta propia

47

17

14

9

5

DATOS SOCIODEMOGRÁFICOS

Trabajador(a) por cuenta propia

Jornalero(a)

Patrón o jefe(a) 

Obrero(a) 

Trabajador(a) sin pago en negocio familiar

5

4

2

1

1



¿En qué empresa/ Institución trabaja o estudia?
(Sólo las personas que trabajan y/o estudian)

0 2 4 6 8 10 12 14 16

Iniciativa Privada /empresas Privadas

IMER

Escuela pública

Independiente

Dependencia de gobierno

Constructora

IMSS

Medios informativos escritos

Despacho contable

Casa /particular

Gobierno Estatal / Delagacional

Escuelas privada

Sector salud privado

Transportes terrestres

Entretenimiento

Sector gastronómico

16

10

8

6

4

3

3

3

2

2

2

2

2

2

2

2

2

DATOS SOCIODEMOGRÁFICOS

Computación

Comunicaciones Telefónicas

Asesor

SEP

Gobierno Federal

Laboratorio

Negocio propio/ familiar

Comercio

Centros recreativos

Televisa

Sector financiero/económico

Sector cultural

Agencias

Información confidencial

IFE

Petroleos Mexicnanos

Secretaría de Salubridad y Asistencia

Poco interes

Otros

Ninguno

No contesta

2

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

8

2

1



¿En qué área?
(Sólo las personas que trabajan)

0 2 4 6 8 10 12

Educación

Comunicación

Administración

Informática

Ventas/Marketing

Organización/Planeación

Producción

Ingeniería

Atención a clientes

Salud

Servicios

Entretenimiento

Consultoría

Dirección

Diseño

Investigación

Jurídica

Ciencias

Almacén

7

7

6

5

5

4

4

3

3

3

3

3

2

2

2

2

2

2

1
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Almacén

Construcción

Contabilidad/Auditoría

Desarrollos

Gerencia

Información

Música

Cultura

Dueño

Gobierno

Soporte

Ingeniería

Finanzas

Control y Calidad

Diagnósticos

Mensajería

Oficinas

Transportación

Limpieza

Crédito y Cobranza

Otros

Ninguno

Todo

No contesta

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

11

2

1

1



¿Cuánto tiempo lleva trabajando o estudiando en esta institución?
(Sólo las personas que trabajan y/o estudian)

1 año

2 años

3 años

4 años

5 años

6 años

16

11

7

7

6

3

DATOS SOCIODEMOGRÁFICOS

6 años

7 años

8 años

9 años

10 años o más

No contesta

3

3

4

3

23

17



¿Cuál es su cargo?
(Sólo las personas que trabajan)

0 1 2 3 4 5 6 7 8

Docente/académico

Otros

Director(a)

Gerencia

Asistente

Consultor

Encargado(a)

Dueño(dueña)

Administrador(a)

Analista

Coordinador(a)

Jefe

Jefe de departamento

Ingeniero

Empleado

Técnico

Médico

Responsable

Subdirector(a)

Secretario(a)

Supervisor

Vendedor

8
8

6
6

5
3
3
3

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

DATOS SOCIODEMOGRÁFICOS

Productor(a)

Procesos administrativos

Auxiliar administrativo

Contador

Auxiliar contable

Abogado(a)

Asesor(a)

Diseñador(a)

Investigador

Jefe de área

Jede de almacén

Ayudante general

Programador/sistemas operativos

Enlace

Locutor(a)

Información confidencial

Músico

Operador

Medios de comunicación

Escritor/redactor

Oficinista

Psicología

Ejecutivo(a)

Atención a clientes

Medio del espectáculo

Área de informática

Trabajador de restaurante

Ninguno

2
2

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1



¿Cuál es el total de cuartos, piezas o habitaciones con que cuenta su hogar?, Por favor 
no incluya baños, medios baños, pasillos, patios y zotehuelas.

3
1317

Uno 

Dos 

Tres 

DATOS SOCIODEMOGRÁFICOS

22

17

14

14
Tres 

Cuatro 

Cinco 

Seis 

Siete ó más 



¿Cuántos baños completos con regadera y W.C. (excusado) hay para uso exclusivo de 
los integrantes de su hogar?

12
3

Uno

Dos

DATOS SOCIODEMOGRÁFICOS

54
31

Tres

Cuatro ó más



¿Su hogar cuenta con regadera funcionado en alguno de los baños?

3

Si

DATOS SOCIODEMOGRÁFICOS

97

Si

No



Contando todos los focos que utiliza para iluminar su hogar, incluyendo los de techos, 
paredes y lámparas de buró o piso, dígame ¿cuántos focos tiene su vivienda?

35

DATOS SOCIODEMOGRÁFICOS

12

35

24

13
16

0 a 5 6 a 10 11 a 15 16 a 20 21 ó más 



¿El piso de su hogar es predominantemente de tierra o de cemento, o de algún otro 
tipo de acabado?

Otro tipo de 

DATOS SOCIODEMOGRÁFICOS

Tierra o 
cemento, 21%

Otro tipo de 
material o 

acabado, 79%



¿Cuántos automóviles propios, excluyendo taxis, tienen en su hogar?

28

25

10

0

1

2

DATOS SOCIODEMOGRÁFICOS

38

2

3 ó más 



¿Cuántas televisiones a color funcionado tienen en su hogar?

2

27
37 0

DATOS SOCIODEMOGRÁFICOS

34

37 0

1

2

3 ó más 



¿Cuántas computadoras personales, ya sea de escritorio o lap top, tiene funcionando 
en su hogar?

8

0

DATOS SOCIODEMOGRÁFICOS

46

46
0

1

2 ó más



¿Su hogar cuenta con estufa de gas o eléctrica?

No 
97%

DATOS SOCIODEMOGRÁFICOS

Si 
No 

3%



Pensando en la persona que aporta la mayor parte del ingreso en su hogar, ¿cuál fue 
el último año de estudios que completó?

No estudio

Primaria incompleta 

Primaria completa 

Secundaria incompleta 

Secundaria completa 

Carrera comercial 

1

2

1

0

5

2

DATOS SOCIODEMOGRÁFICOS

Carrera comercial 

Carrera técnica 

Preparatoria incompleta 

Preparatoria completa 

Licenciatura incompleta 

Licenciatura completa 

Maestría 

Doctorado 

2

8

4

6

11

43

13

3



¿En qué estado vive?

51

20

5

4

2

1

1

Distrito Federal

México

Baja California

Chiapas

Oaxaca

Coahuila De Zaragoza

Chihuahua

DATOS SOCIODEMOGRÁFICOS

1

1

1

1

1

1

7

3

Guanajuato

Hidalgo

Michoacán de Ocampo

Tabasco

Veracruz

Yucatán

Otros estados

En el extranjero



¿En qué municipio / delegación vive?

8
6

5
5
5

4
4
4
4
4

3
3
3

2
2
2

Benito Juárez
Iztapalapa
Coyoacán

Tlalnepantla
Tlalpan

Álvaro Obregón
Ecatepec

Gustavo A. Madero
Iztacalco

Tijuana
Cuauhtemoc

Miguel Hidalgo
Venustiano Carranza

Azcapotzalco
Cuautitlán
Naucalpan

DATOS SOCIODEMOGRÁFICOS

2
2
2
2
2

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

16

Naucalpan
Nezahualcoyotl

Tlaxcala
Tuxtla Gutiérrez

Xochimilco
Atizapan de Zaragoza

Coacalco
Los Angeles
Cuajimalpa
Ixtapaluca

Magdalena Contreras
Mérida

Salina Cruz
Tláhuac

Toluca
Torreón
Tultitlan

Otros
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ANEXO 1

¿Cuáles son las tres emisoras que más escucha

Estación (…) Numero de menciones Estación (…) Numero de menciones

Reactor 105.7 XHOF 172 Red AM 1110 XERED 20

Horizonte 107.9 XHIMR 141 EXAM FM 104.9 XHEXA 20

Opus 94.5 XHIMER 94 Interferencia 7Diez 710 XEMP 20

Radio UNAM 96.1 XEUN 62 Radio por internet 19

Ibero 90.9 XHUIA 51 Radio Centro 1000 AM XEOY 18

W radio 96.9, 900am 48 Radio educación 1060am 15

La B Grande 48 Reporte 98.5 XHDL 13

Universal Stereo 92.1 XHFO 45 Digital 99 12

MVS  102.5  XHMVS 42 La Z 107.3 XEQR 12MVS  102.5  XHMVS 42 La Z 107.3 XEQR 12

Mix 106.5 FM XHDFM 32 Alfa radio 91.3 11

Grupo IMER 30 Tropicalisima 1350am 11

Radio fórmula 103.3, 970am, 1470am, 1500am,104.1 29 Imagen 90.5 XEDA 11

Amor 95.3 27 Stereo Cien 100.1 XHMM 10

Radio Ciudadana 660 XEDTL 27 Estéreo joya 93.7 10

102.5 FM radio fusión 25 Radio Lagarto(Chiapas) 9

Radio Yucatán (103.9 FM ,1120 AM Mérida,94.5 Tizimín) 24 La 69 690 XEN 9

Estaciones de EUA 23 Yucatán FM 9

Beat 100.9 XHSON 22 Ke buena 92.9 8

Los 40 principales 101.7 FM 22 Radio Trece 7

88.9 Noticias XHM 21 Fonografo 7



Anexo

¿Cuáles son las tres emisoras que más escucha

Estación (…) Numero de menciones Estación (…) Numero de menciones

Radio Saltillo 1250 XESJ 6 Clásica 106.5 (Guatemala) 3

La poderosa 1570 6 Estadio W 3

Órbita 106.7 6 105.1 Bella Música 3

Radio azul 1560am 5 Radio mas (Veracruz) 2

Radio mil 5 Radio 6.20 XENK 2

Vida FM 5 Stereo 95 Golden Music 95.1(Guanajuato) 2

97.7 Solo éxitos 4 Radio Mexicana 1420 (Tijuana, BC) 2

ABC Radio 760 XEABC 4 Radio Latina 104.5 2

ANEXO 1

Formato 21 790 AM XERC 4 Máxima 103.3 (Sinaloa) 2

Estereo ISTMO 96.3 4 Fiesta Mexicana 102.3 2

Red FM XHRED 4 Max 91.5 (Michoacán) 1

Sabrosita 590 XEPH 4 La U de Veracruz 930 XEU 1

Caliente 90.1 4 La más Perrona 1

Grupo Acir 4 Actitud 103.7 (Nuevo León) 1

OYE 89.7 4 La más buena 107.1 1

Radio felicidad 1180 3 Radio ITT (BC) 1

La mejor 99.9 (Guanajuato), XEOF 740am 3 La 1260 AM XEL 1

Extremo fm (Tuxtla Gutiérrez) 3 Conexión 98.1 (Colima) 1

Radio Fórmula Segunda Cadena 1500 AM + 104.4 FM 3 Éxtasis digital 1

Magia 101.7 (aguascalientes) 3 Radio Núcleo 1

Radio uno (Chiapas) 3
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ANEXO 2

Cluster 1 Cluster 2 Cluster 3  

Perfil 

musical

Perfil de 

entretenimiento

Perfil 

informativo

37% 28% 35%

66% Masculino 35% 30% 35% 100%

34% Femenino 41% 26% 34% 100%

25% 18 a 25 años 32% 43% 25% 100%

34% 26 a 35 años 42% 26% 33% 100%

19% 36 a 45 años 32% 24% 45% 100%

16% 46 a 55 años 37% 17% 45% 100%

7% 56 años en adelante 44% 28% 28% 100%

12% Preparatorio o bachillerato 35% 32% 33% 100%

9% Carrera técnica 32% 25% 43% 100%

63% Licenciatura 37% 29% 34% 100%

Género

Edad

Escolaridad

11% Maestría 40% 27% 33% 100%

33% Casado 39% 25% 37% 100%

10% Unión libre 38% 22% 40% 100%

49% Soltero 36% 33% 31% 100%

4% Divorciado 24% 29% 47% 100%

60% Trabajo 35% 26% 38% 100%

19% Trabajo y estudio 43% 31% 26% 100%

8% No trabajo 31% 21% 49% 100%

13% Sólo estudio 39% 39% 22% 100%

47% Empleado(a) 36% 26% 38% 100%

4% Trabajador(a) por cuenta propia 53% 27% 20% 100%

5% Patrón o jefe(a) 44% 17% 39% 100%

17% Profesionista independiente 32% 28% 40% 100%

* Sólo se muestran los grupos demográficos superiores al error muestral

Estado Civil

Situación en la que se encuentra actualmente

Trabajo actual



ANEXO 2

Cluster 1 Cluster 2 Cluster 3

Perfil 

musical

Perfil de 

entretenimiento

Perfil 

informativo

37% 28% 35%

19% La B Grande 30% 5% 65% 100%

11% Reactor 105.7 XHOF 49% 24% 27% 100%

10% Horizonte 107.9 XHIMR 36% 15% 49% 100%

4% Opus 94.5 XHIMER 54% 20% 26% 100%

9% Reactor 105.7 XHOF 39% 34% 27% 100%

9% Horizonte 107.9 XHIMR 40% 33% 28% 100%

8%
Radio Fórmula Segunda 

Cadena 1500 AM + 104.4 FM
100% 100%

Tres emisoras que más escucha (Primera)

Tres emisoras que más escucha (Segunda)

Cadena 1500 AM + 104.4 FM

5% Radio UNAM 96.1 XEUN 52% 16% 32% 100%

5% Opus 94.5 XHIMER 59% 18% 23% 100%

4% W radio 96.9, 900am 16% 37% 47% 100%

4% Universal Stereo 92.1 XHFO 37% 21% 42% 100%

4% Ibero 90.9 XHUIA 56% 22% 22% 100%

9% Horizonte 107.9 XHIMR 40% 33% 28% 100%

8% Reactor 105.7 XHOF 39% 34% 27% 100%

5% Radio UNAM 96.1 XEUN 52% 16% 32% 100%

5% Opus 94.5 XHIMER 59% 18% 23% 100%

4% W radio 96.9, 900am 16% 37% 47% 100%

4% Universal Stereo 92.1 XHFO 37% 21% 42% 100%

4% Ibero 90.9 XHUIA 56% 22% 22% 100%

Tres emisoras que más escucha (Tercera)



ANEXO 2

Cluster 1 Cluster 2 Cluster 3

Perfil 

musical

Perfil de 

entretenimiento

Perfil 

informativo

37% 28% 35%

43% Muy bien 34% 17% 50% 100%

39% Bien 44% 28% 28% 100%

12% Regular 29% 59% 12% 100%

0% Mal 100% 100%

0% Muy mal 100% 100%

5% No sabe 24% 52% 24% 100%

59% Muy bien 35% 22% 43% 100%

28% Bien 45% 34% 21% 100%

10% Regular 33% 35% 33% 100%

0% Mal 100% 100%

Calificación de la programación

Calificación de la música

0% Mal 100% 100%

0% Muy mal 100% 100%

4% No sabe 24% 65% 12% 100%

31% Muy bien 28% 11% 62% 100%

36% Bien 46% 26% 27% 100%

16% Regular 41% 48% 11% 100%

3% Mal 38% 44% 19% 100%

2% Muy mal 11% 56% 33% 100%

11% No sabe 31% 48% 21% 100%

31% Muy bien 32% 13% 55% 100%

39% Bien 41% 30% 30% 100%

19% Regular 44% 36% 20% 100%

3% Mal 31% 38% 31% 100%

1% Muy mal 14% 86% 100%

7% No sabe 26% 50% 24% 100%

Calificación de los cortes informativos

Calificación de los noticiarios



ANEXO 2

Cluster 1 Cluster 2 Cluster 3

Perfil 

musical

Perfil de 

entretenimiento

Perfil 

informativo

37% 28% 35%

38% Muy bien 31% 20% 50% 100%

42% Bien 45% 25% 30% 100%

13% Regular 38% 46% 16% 100%

1% Mal 17% 83% 100%

1% Muy mal 100% 100%

5% No sabe 23% 54% 23% 100%

24% Muy bien 30% 18% 52% 100%

37% Bien 42% 25% 33% 100%

22% Regular 42% 30% 28% 100%

6% Mal 22% 59% 19% 100%

Calificación de los contenidos de sus programas

Calificación de las campañas de difusión

6% Mal 22% 59% 19% 100%

3% Muy mal 43% 36% 21% 100%

9% No sabe 26% 47% 28% 100%

42% Muy bien 32% 17% 50% 100%

35% Bien 43% 29% 28% 100%

15% Regular 46% 38% 17% 100%

2% Mal 13% 50% 38% 100%

1% Muy mal 100% 100%

6% No sabe 22% 59% 19% 100%

37% Muy bien 32% 19% 49% 100%

40% Bien 45% 26% 30% 100%

13% Regular 38% 40% 22% 100%

1% Mal 83% 17% 100%

1% Muy mal 25% 75% 100%

8% No sabe 24% 54% 22% 100%

Calificación de los locutores

Calificación de los invitados



ANEXO 2

Cluster 1 Cluster 2 Cluster 3

Perfil 

musical

Perfil de 

entretenimiento

Perfil 

informativo

37% 28% 35%

24% Muy bien 28% 20% 52% 100%

39% Bien 39% 28% 34% 100%

24% Regular 47% 29% 25% 100%

5% Mal 33% 42% 25% 100%

3% Muy mal 31% 38% 31% 100%

5% No sabe 22% 57% 22% 100%

24% Muy bien 27% 18% 55% 100%

34% Bien 44% 21% 35% 100%

29% Regular 40% 35% 25% 100%

3% Mal 50% 25% 25% 100%

Calificación de la calidad de la transmisión

Calificación de el contacto y participación ciudadana

3% Mal 50% 25% 25% 100%

1% Muy mal 100% 100%

8% No sabe 25% 55% 20% 100%

20% Muy bien 27% 14% 59% 100%

35% Bien 44% 23% 34% 100%

18% Regular 44% 33% 23% 100%

5% Mal 23% 32% 45% 100%

2% Muy mal 30% 50% 20% 100%

20% No sabe 33% 45% 22% 100%

21% Muy bien 27% 16% 57% 100%

25% Bien 41% 21% 37% 100%

22% Regular 39% 34% 27% 100%

7% Mal 56% 28% 17% 100%

5% Muy mal 30% 35% 35% 100%

19% No sabe 33% 44% 23% 100%

Calificación de la página web

Calificación de transmisión en línea



ANEXO 2

Cluster 1 Cluster 2 Cluster 3

Perfil 

musical

Perfil de 

entretenimiento

Perfil 

informativo

37% 28% 35%

36% Muy buena 39% 19% 43% 100%

25% Buena 43% 21% 36% 100%

8% Regular 43% 38% 19% 100%

1% Mala 67% 33% 100%

1% Muy mala 25% 75% 100%

3% No sabe 46% 23% 31% 100%

26% No la conoce 28% 42% 30% 100%

25% Muy buena 41% 20% 39% 100%

26% Buena 43% 24% 33% 100%

15% Regular 25% 39% 36% 100%

3% Mala 31% 38% 31% 100%

3% Muy mala 36% 43% 21% 100%

Opinión de Opus 94.5 FM

Opinión de Reactor 105.7 FM

3% Muy mala 36% 43% 21% 100%

2% No sabe 50% 8% 42% 100%

25% No la conoce 33% 33% 33% 100%

37% Muy buena 36% 20% 45% 100%

23% Buena 45% 20% 35% 100%

8% Regular 35% 43% 22% 100%

1% Mala 40% 20% 40% 100%

0% Muy mala 50% 50% 100%

2% No sabe 67% 17% 17% 100%

28% No la conoce 30% 43% 28% 100%

12% Muy buena 29% 16% 55% 100%

21% Buena 41% 14% 46% 100%

12% Regular 46% 29% 25% 100%

2% Mala 55% 27% 18% 100%

1% Muy mala 25% 50% 25% 100%

6% No sabe 50% 25% 25% 100%

46% No la conoce 33% 37% 30% 100%

Opinión de Horizonte 107.9 FM

Opinión de Radio Ciudadana 660 AM



ANEXO 2

Cluster 1 Cluster 2 Cluster 3

Perfil 

musical

Perfil de 

entretenimiento

Perfil 

informativo

37% 28% 35%

9% Muy buena 40% 11% 49% 100%

17% Buena 45% 20% 35% 100%

13% Regular 32% 24% 44% 100%

3% Mala 31% 46% 23% 100%

1% Muy mala 50% 25% 25% 100%

6% No sabe 38% 28% 34% 100%

50% No la conoce 35% 34% 31% 100%

14% Muy buena 21% 16% 63% 100%

19% Buena 48% 14% 37% 100%

11% Regular 41% 25% 33% 100%

1% Mala 25% 75% 100%

1% Muy mala 50% 25% 25% 100%

Opinión de Interferencia 710 AM

Opinión de XEB 1220 AM

1% Muy mala 50% 25% 25% 100%

6% No sabe 45% 28% 28% 100%

47% No la conoce 36% 38% 26% 100%

7% Muy buena 20% 23% 57% 100%

14% Buena 41% 14% 45% 100%

10% Regular 38% 28% 34% 100%

3% Mala 40% 13% 47% 100%

2% Muy mala 50% 25% 25% 100%

8% No sabe 39% 26% 34% 100%

55% No la conoce 37% 33% 29% 100%

4% Muy buena 38% 24% 38% 100%

8% Buena 38% 24% 38% 100%

5% Regular 48% 20% 32% 100%

1% Mala 67% 33% 100%

0% Muy mala 50% 50% 100%

5% No sabe 50% 21% 29% 100%

76% No la conoce 35% 30% 35% 100%

Opinión de Tropicalísima 1350 AM

Opinión de Fusión 102.5 FM Tijuana, B.C.



ANEXO 2

Cluster 1 Cluster 2 Cluster 3

Perfil 

musical

Perfil de 

entretenimiento

Perfil 

informativo

37% 28% 35%

1% Muy buena 50% 50% 100%

6% Buena 40% 10% 50% 100%

4% Regular 50% 10% 40% 100%

1% Mala 60% 40% 100%

5% No sabe 46% 25% 29% 100%

82% No la conoce 35% 31% 34% 100%

3% Muy buena 57% 7% 36% 100%

10% Buena 43% 20% 37% 100%

5% Regular 50% 14% 36% 100%

0% Mala 50% 50% 100%

0% Muy mala 50% 50% 100%

Opinión de La FQ 980 AM Cananea, Son

Opinión de Órbita 106.7 FM Cd. Juárez, Chih

0% Muy mala 50% 50% 100%

5% No sabe 52% 26% 22% 100%

76% No la conoce 34% 31% 36% 100%

2% Muy buena 45% 9% 45% 100%

7% Buena 38% 13% 50% 100%

4% Regular 50% 11% 39% 100%

1% Mala 100% 100%

1% Muy mala 100% 100%

5% No sabe 45% 27% 27% 100%

80% No la conoce 36% 30% 34% 100%

1% Muy buena 40% 20% 40% 100%

6% Buena 47% 10% 43% 100%

4% Regular 41% 12% 47% 100%

0% Mala 50% 50% 100%

0% Muy mala 100% 100%

5% No sabe 50% 27% 23% 100%

83% No la conoce 35% 30% 35% 100%

Opinión de La Poderosa 1570 AM, Cd. Acuña, Coah

Opinión de Radio Azul 1560 AM Lázaro Cárdenas, Mich



ANEXO 2

Cluster 1 Cluster 2 Cluster 3

Perfil 

musical

Perfil de 

entretenimiento

Perfil 

informativo

37% 28% 35%

1% Muy buena 20% 20% 60% 100%

7% Buena 37% 14% 49% 100%

4% Regular 56% 11% 33% 100%

1% Mala 100% 100%

4% No sabe 48% 29% 24% 100%

82% No la conoce 35% 30% 34% 100%

2% Muy buena 38% 63% 100%

7% Buena 37% 14% 49% 100%

4% Regular 56% 6% 39% 100%

0% Mala 100% 100%

0% Muy mala 100% 100%

5% No sabe 50% 32% 18% 100%

81% No la conoce 35% 31% 34% 100%

Opinión de Estéreo Istmo 96.3 FM Salina Cruz, Oax

Opinión de Radio IMER 540 AM Comitán, Chis

Opinión de La Popular 1350 AM Cacahoatán, Chis
1% Muy buena 33% 67% 100%

7% Buena 40% 11% 49% 100%

3% Regular 44% 13% 44% 100%

1% Mala 75% 25% 100%

5% No sabe 50% 29% 21% 100%

81% No la conoce 35% 31% 34% 100%

3% Muy buena 33% 13% 53% 100%

8% Buena 39% 12% 49% 100%

4% Regular 47% 6% 47% 100%

1% Mala 75% 25% 100%

4% No sabe 52% 33% 14% 100%

79% No la conoce 35% 31% 34% 100%

5% Muy buena 35% 19% 46% 100%

8% Buena 40% 15% 45% 100%

3% Regular 38% 15% 46% 100%

1% Mala 100% 100%

0% Muy mala 100% 100%

4% No sabe 48% 38% 14% 100%

77% No la conoce 35% 30% 34% 100%

Opinión de Yucatán FM 92.9 Mérida, Yuc

Opinión de La Popular 1350 AM Cacahoatán, Chis

Opinión de Radio Lagarto 1560 AM Chiapa de Corzo, Chis



ANEXO 2

Cluster 1 Cluster 2 Cluster 3

Perfil 

musical

Perfil de 

entretenimiento

Perfil 

informativo

37% 28% 35%

12% Mejorar tecnología  para transmisiones de mayor calidad 36% 25% 39% 100%

10% Darle mayor publicidad al instituto/ radiodifusoras 30% 30% 39% 100%

6% Tomar en cuenta la opinión de los radioescuchas 48% 30% 22% 100%

4% Dar continuidad al tipo de programación y trabajo realizado 29% 10% 62% 100%

4% Abrir y ampliar espacios de contenido social y cultural 48% 24% 29% 100%

4% Mayor interacción 30% 15% 55% 100%

4% Mejorar la programación y los contenidos 26% 47% 26% 100%

4% Ser una radio incluyente 33% 29% 38% 100%

Sugerencias para que el IMER y sus emisoras lleguen a ser una radio de servicio público ideal (Primera mención)

4% Ser una radio incluyente 33% 29% 38% 100%

4% Mejorar la calidad de locusión 55% 25% 20% 100%

6% Mejorar tecnología  para transmisiones de mayor calidad 52% 24% 24% 100%

6% Mejorar la programación y los contenidos 34% 41% 24% 100%

5% Mejorar la calidad de locusión 23% 23% 55% 100%

4% Abrir y ampliar espacios de contenido social y cultural, que 56% 22% 22% 100%

4% Darle mayor publicidad al instituto/ radiodifusoras 42% 37% 21% 100%

6% Abrir y ampliar espacios de contenido social y cultural, que 52% 24% 24% 100%

4% Mejorar tecnología  para transmisiones de mayor calidad 42% 21% 37% 100%

4% Mejorar la programación y los contenidos 20% 30% 50% 100%

Sugerencias para que el IMER y sus emisoras lleguen a ser una radio de servicio público ideal (Segunda mención)

Sugerencias para que el IMER y sus emisoras lleguen a ser una radio de servicio público ideal (Tercera mención)



ANEXO 2

Cluster 1 Cluster 2 Cluster 3

Perfil 

musical

Perfil de 

entretenimiento

Perfil 

informativo

37% 28% 35%

58% Libertad de expresión 37% 26% 37% 100%

11% Veracidad 46% 35% 19% 100%

7% Pluralidad 31% 31% 38% 100%

6% Independencia 46% 29% 25% 100%

5% Respeto 25% 38% 38% 100%

4% Responsabilidad 21% 21% 58% 100%

4% Compromiso 59% 12% 29% 100%

3% Equilibrio en la programación 23% 54% 23% 100%

3% Contacto y participación ciudadana 29% 43% 29% 100%

1% Justicia 33% 67% 100%

0% Oportunidad de los contenidos 100% 100%

14% Libertad de expresión 29% 35% 35% 100%

18% Independencia 45% 24% 32% 100%

17% Pluralidad 39% 24% 37% 100%

5 valores principales que debe ejercer y cumplir una radio de servicio público (Primero)

5 valores principales que debe ejercer y cumplir una radio de servicio público (Segundo)

17% Pluralidad 39% 24% 37% 100%

12% Respeto 36% 21% 43% 100%

15% Veracidad 32% 33% 35% 100%

5% Equilibrio en la programación 38% 31% 31% 100%

3% Oportunidad de los contenidos 36% 21% 43% 100%

6% Responsabilidad 45% 23% 32% 100%

5% Compromiso 50% 33% 17% 100%

4% Contacto y participación ciudadana 6% 44% 50% 100%

1% Justicia 50% 50% 100%

20% Veracidad 27% 26% 46% 100%

16% Pluralidad 31% 27% 42% 100%

13% Respeto 43% 26% 31% 100%

10% Responsabilidad 50% 30% 20% 100%

10% Compromiso 35% 31% 33% 100%

8% Contacto y participación ciudadana 39% 29% 32% 100%

7% Equilibrio en la programación 48% 27% 24% 100%

6% Libertad de expresión 39% 29% 32% 100%

5% Independencia 27% 31% 42% 100%

4% Oportunidad de los contenidos 40% 35% 25% 100%

1% Justicia 50% 33% 17% 100%

5 valores principales que debe ejercer y cumplir una radio de servicio público (Tercero)



ANEXO 2

Cluster 1 Cluster 2 Cluster 3

Perfil 

musical

Perfil de 

entretenimiento

Perfil 

informativo

37% 28% 35%

14% Compromiso 41% 30% 29% 100%

13% Contacto y participación ciudadana 37% 29% 35% 100%

12% Equilibrio en la programación 33% 28% 40% 100%

11% Respeto 33% 25% 41% 100%

11% Veracidad 35% 22% 44% 100%

10% Responsabilidad 40% 26% 34% 100%

8% Pluralidad 37% 29% 34% 100%

7% Independencia 36% 45% 18% 100%

7% Oportunidad de los contenidos 54% 17% 29% 100%

5 valores principales que debe ejercer y cumplir una radio de servicio público (Cuarto)

7% Oportunidad de los contenidos 54% 17% 29% 100%

4% Libertad de expresión 11% 44% 44% 100%

3% Justicia 38% 31% 31% 100%

23% Contacto y participación ciudadana 44% 24% 32% 100%

13% Compromiso 32% 26% 42% 100%

10% Equilibrio en la programación 28% 37% 35% 100%

10% Responsabilidad 50% 11% 39% 100%

9% Pluralidad 31% 29% 40% 100%

8% Veracidad 27% 32% 41% 100%

7% Oportunidad de los contenidos 33% 47% 19% 100%

6% Libertad de expresión 37% 43% 20% 100%

6% Respeto 35% 29% 35% 100%

5% Independencia 35% 26% 39% 100%

3% Justicia 44% 13% 44% 100%

5 valores principales que debe ejercer y cumplir una radio de servicio público (Quinto)


